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Erweiternde Ausdricke Name:
Erweitern Siejeden Ausdruck. Antworten
D 3.3 2 2 3.2 2
6 4b 2 6° 9¢ 3 L
2.
3 4 1 1 49 3,1 1
5(2d%8) 7(%e7) 3
4,
5 4 2 1 6) 3.1 1
7(Z1) AT 5
6.
7 3,3 2 8 4 7
8lan*g) 9(9i*y) z
8.
9 3. 2 3 100 3, 1 2
506" 706k 0
10.
w24 3 2 3.2 2
4*6m 9 8' 3n 9 11,
12.
B 2 1 2, 14 45 5,
9' 8p 3 5'8r 7 13,
14.
5 23 6, 9 21 1,
6 8t 3 5'2Uu 9 15,
16.
m 3.1 4 21 1,
5" 5V 6 6'2wW 3 17.
18.
9 4.7 7 0 42 1,
5'\ 8y 3 7'3z2 6 19.
20.
1-10 [95|190|85(80(75|70| 65|60 |55|50
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ﬂh Erweiternde Ausdriicke Name: L Osungsschlissel

Erweitern Siejeden Ausdruck. Antworten
) 3, 3 2 2 3, 2 2 9 6
(= .= 2. Le L2 +
6' 4b 2 6( 9cC 3) 1 /24b /12

6 6
2. /540"' 18

3 4,1 1 49 31 1 4 4
5(2d%g) 7(7e7) 2 718" Zae

3 3
0. 11481 /g

55 4,2 1 6 3,1 1 8 4
< (Z¢%5) 2696 s, /ol -/

3 3
6. /249724

7 3,3 2 8) 4 7 9 6
s(2ntsg) 35(gi*g) 7. T+ /e

28/, . 24
8 - /81' - /81

9 3,2 3 0 3,1 2 &S
_5(6J+4) _7(_6k_9) 9 3OI 20

3 6
0 7oK+ /g3

11) 2 4 3 12) 3, 2 2 8 6
Z(Em-g) -g(-gn'g) 1. 724dM- /3

6 6
12, 24N+ /75

13) 2,1 2 14 4,5 5 2 4

—(-=_ = T2 = +
9( 8p 3) 5(8r 7) 13. 72p 27

20 20
14, a0 = /35

15 2. 3 6 16) 2 1 1 6 12
'E(gt'g) ‘g(fu'g) 15, ~/agtt /ug

2 2
16. 10Ut /45

17y 3, 1 4 18 2 1 1 3 12
-g( Sy -g) E(EW 'g) 17. xVt /3

2 2
18, 12W - /18

19 4, 7 7 200 4,2 1 28 28
-g(-gy-g) <(327%5) o, Tay* /s

8 4
20. /212'/42
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